

移転オープンに伴う閉店のお知らせ ザ・ビッグ松本村井店

イオンビッグ株式会社(本社:愛知県名古屋市/代表取締役社長:小林健太郎)は、長野県松本市の「ザ・ビッグ松本村井店」(以下、当店)を店舗移転につき2022年11月23日(水)をもって一時閉店させていただくことになりましたので、ご案内申し上げます。

当店は、1999年10月に「マックスバリュ松本村井店」として開店し、その後、2011年5月に「ザ・ビッグ松本村井店」に業態変更いたしました。この度、イオンタウン松本村井ショッピングセンターの拡張および新棟建設に伴い現店舗から移転することとなり、2022年11月23日(水)をもって一旦閉店させていただく運びとなりました。長きにわたり多くのお客さまにご愛顧、ご支援を賜り、心より感謝申し上げます。休業期間中、お客さまには大変ご不便をおかけいたしますが、引き続き、イオンビッグの各店舗をご利用いただきますようよろしくお願い申し上げます。

新店舗での開店時期は今冬を予定しておりますが、詳細につきましては、決まり次第速やかにご案内申し上げます。新装開店に向け、より一層地域のお客さまに愛されるお店づくりに取り組んでまいります。今後ともよろしくお願い申し上げます。

記

<店舗概要>

店 名 : ザ・ビッグ松本村井店

所在地 : 長野県松本市村井町南2丁目21番60号

電話番号 : 0263-85-0011

営業時間 : 9時~22時 (調剤薬局は、平日9時~18時、土曜日9時~15時)

定休日:なし (調剤薬局は、日曜日・祝日)

<営業について>

閉店日 : 2022年11月23日(水) 18時

(調剤薬局は、11月30日(水) 18時まで営業いたします)

その他:閉店にともない、冬ギフト、おせち、年賀状等、一部予約販売商品の承りを中止いたします。

詳しくは、店頭にてお確かめください。